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LR H AR %

s PR KA BAr | EREREARASH &
1.1 REEZ
Y I KA B = 600kW; R B S FIfa B IZ TR <-5.0°C, RJEE
L R B R L £ H‘L B LﬁE/mlEZjJ* BEBITIRE 1% X
PERITE(17£2)°Cs S REZEL BER=2.5; HL N =200kW
=R S B . -0. A HBREMENE &
112 = RO B A g |EWEES 15MPa0.IMPa; = B &R W R E
8.5MPa/-1.5MPa; Fof¥5E =300C; 4> & as i H &R T =99.5%
1.2 ML
B AR E =10000kVA; HLEZE% =10 27 FKikE=60; — k& 54l F)
1.2.1 TRARBE B 5 = HFEAH I 2 <0.8°; [RS8 8] Ha FHAS P R <2.0%; 2R =99%(H ¥
77 )
RS =+ 1100kV; #EREE R KR ITFRE<SE1C; KR KR TIR
1.2.2 Rl e T L YL i R 1R K A D B A =
R R LRI Y| < 40.02MPa; FEMTHEE S+ 1.0%; A HA R =7700kW
B R L = 16000A 5 i e K2 55020 =360000A/s; H K il & i
BE(0~1000)mV, KR TIRE<H(0.1%RD+1.0mV); HL 7 & 76
123 K LI B 2 A I R g | Vs ROV A= E O 1% o I
5 (0~12000)A, it K fFCVFIRZE < +(0.3%RD+1.0A); FHBH &y %
#(0~200)uQ, HAARVFIRZES +(0.1%RD+1.0pQ)
&l 7 3% 0. FAANAE Mgy W= s Tita iR <
24 T A o Hiﬁbﬁ?#%%ﬁ352392f6, A ﬁ%t&%JﬂjQ%ﬂﬁ:>2500A” R E MR E<
0.3%; KRR, ) —E AR
T 22 B P A SR M VS L 78 75 (0~ 140)°C 5 [ B FL A% B 2 00 i 70 6 78 7%
1.2.5 AR HE Sl i R 2R W R 4 = (-40~115)°C; HEMEEEME<E2C, BENERAKALIRESE2T,

JA B2 <5K
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285008 R T &A%

W FE R R B BAL | PEREEBASH ZiE
2.1 R BRI L& A&
BRKEMEH =S5 BEKRTIRE<SE5.0%; EREERAKAE<SS
2.1.1 =R e S AR
g R ® 0.lmm; HZEEEEH KAZE<E0.05mm; B3 E = 10m/min
K EH=4; P& =1200kg/h; F K TAENE % =5000mm; 6] 5 & /N E
2.12 s MRV TR AT 2.
PRI LI & J£<<0.06mm; il i JE I S HE< £6.0%
RKEEWE=6200mm; —EAFHHL: 200mm, =& =1000kg/h;
2.13 XU S EAL4H = “HEAFEN: &200mm+ & 120mm FLH, 77 E=1300kg/h; RSEEE
%= ¢ 500mm
FERE=600kg/h; Ykt & EAXTHRZE < £0.5%; 3E 52 HUBHR 6 R R
214 SRR R & 1 2 z |°F ghe DURHTRILEAXT FERHRHR I
JE<40°C
HUGE B =200m/min; S5 HUME I B KRBT & B B AR 65mm i =
120kg/h, H2ATE 4% 80mm i =200kg/h, H2FT E 4% 90mm i =300kg/h;
2.1.5 AR 4B E A FF ML =
JEE ) SIME< £3.0%(15~30)um; WG i K EE=1800mm; 5 3SBRH
B Y6 [ 8 25 (150~300)mm
IR 771 =3200kN; AALHELATRE =800mm; R JESEE /1 =17MPa; #
216 | A BUREE AL P R BRI 7= 800mm: IR BUILE) )
W% 54T FE =420mm
i 7 =10000kN; FIEFAN [A] <<8.0s; 35 i & =5800 T
517 TR 4 i ) R EZN L] sy VFEHT & g; BT
5 =85mm/s
2531 5% B =>3000mm; =>2850 <1.55
)13 B 2R T R P - Pk v mm; i T mm; ¥ R mm; AN

PRI FE =20m/min;  HEFFE R = =235 (A/B/A)
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s e R R AR BA | PEREEEASH &1
K AFRE /1 =8000kN; Z%=65; W& #Z =15m/min; HAL TAEE
2.1.9 AT =1
BRI J1=21kg/lem?; FEEITTR: 4 H BhHEH
AJ A P SRR AR 1) 25 FR VO 7B 75 (30~ T0)L s vEYEHL A KA =
2.1.10 KRR R e A2 e 2k = 15000kN; i KJFEHHAFI =5000cm?; 7205 = BB <0.2%;: AefE<
0.5kWh/kg
2.2 BISHUR R EiHE %
MURATFE: X #1=600mm, Y #1=500mm, Z #1=>350mm; % Eiiks
22.1 AR E G BEIR =1 FE<0.001°; [ <0.005mm; % HF RS E <Ra0.4um; 4 BF R 2 <
0.005mm
. iy Th 2 =30kW; Y& & BPP<<8mm-mrad; K <(1080+ 10)nm;
222 B T R 52 R e 45 AT B &
R e e M +2.0%; BRI T =4 5kW
Beshi g =5, £ <Ra0.6pm; T4FR R <0.005mm; 0T
2223 BAE WA 56 BRI =1
e 53 i < Tmin/pes(40mm ZLF): I T U A RS AT 5 %
BESh B =5, & K T4 E 2 =1300mm; 3l He ook i3k 25 o i =
224 $os T i Bk g N
AR AR AR - 1500mm/min; 5075 B <0.004mm; 5 & A7k B <0.003mm
X/Y/Z $h47FE =(3000/2000/1500)mm; £ 4 B 4% =130mm; Bzhfhi%i=4,
225 7 Eb B R in Ay = X/Y/Z MM <0.016mm/ 4 1TFE, FedkieE B E<T" » X/Y/Z 5
BEEAMEE<0.0Imm/&/TFE, eftiE R e E<3.5"
0V M Z<10um; FEEEEMEE<+3.0um; VILRHR/NTEE<
2.2.6 R B SR A NBO 2% R FEATL = 8.0um; 1Z[H SD<0.3(22Q. IMQ, HPHHE KARVFIRE 1.0%); VIZkEE

RZE<5.0um

%300/ 329 0T




WS PR K AR BAL | PEREREARSH B
e /NI TR~ <<(250%80%10 BRI L = (130%75%30)m/min;
227 | HARHEELL T @ ymms = (130x7530m/min
i =30m/min; 1 TR SR ZE<+0.2mm; 1 T3#EE =130pes/h
IGBT(Insulated
. R AEE . 20kHZz £500Hz; M)#=4kW; 2% =10P/min; i KiZzh# | Gate Bipolar
2.2.8 IGBT #8775 AR AL 5 . ‘ .
J%=15m/min; 58 2 AR E <0.02mm Transistor): 4%
I RUR 5 s A
A R~ =(700%600 s AL =>28s/mold(AN LA s ), &A%
99 L 4 /?ERT ( Ymm ;i A s/mold(AELE i) i X
PR Z<+0.2mm
2.3 FeastRBREETHRE
Wi LA R R SE = (100200 7500(1 & )ymm ; 1544333 & = 1600pes/h (B
23.1 SRR M R £ WEARTIRE) 5 Wi KAL) R <40kW; By R4 i 8] <15min; K AR BLIR
IR =98%
ARG R AT I KB B =32t Bt R KEA=300mm; 4518 [7 58 i
539 b 2 4 T B L - BV 3 [ B K LR 2t B |7 /liﬂij(. 1 § mm B [T B
KK E=7200mm; B KE5iEE Z =300mm/min; 545 B4R ZE < +0.2mm
I T AL A B E =30th; &N i oK [ BE B AR =400mm; 38 B K B B
233 R &4 s N T a2 Sy K =6500mm; LW F IR KE B =10t 458 B R R =
0.7g/cm3
AEFETH<30s; FREIIK<0.5%; BORHR KT BRBLH P AR =(900 X
234 IR B 2 £ ST PR - R
2.0) mm/(800 X 2.0) mm(FHELAR). (900X 1.8)mm/(800 X 1.8) mm(¥A%LiR)
e KA 5] 73 =5000N; &0 T 85 K RSH (58 % &7) = (580%340 s BEA
235 | EEHEUE WEs P A (G B)=( )

H12=1200mm; P8 Y) 5 KGH F =60mm/s
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s e R R AR BA | PEREEEASH &1
BRI FE =24m; FeE AR E =1150°C, HEANHHRE <<50°C, IR
FEEHREE<E10°C; W&IETi s FRAT N EY S SO0 Bormss

23.6 LN IR KA P2k =3 <200mg/m?, JH¥ESE AR TIIR H S B OH . BoRE)<25mg/m?; &M
BT BOR TR = 1350mm, 5V HI 7 55 (0.25~2.0)mm, FEAE=
250t/d(24h)

) R <<(0.03+0.002)mm;  HLZHEL I =600m/min; 5 A i K 95 &

23.7 7N RO 30V R AR /H

N R ARALAL & =650mm; Faid B E AT IR Z < £0.05% (<600m/min)
. A E AR AR =25 FLERE < 850°C s HORELHIEZ =110m/s; 4L

238 WAL a
HRE . R B4R O 78 55.(5.5~16)mm, #1128 E 4% [ 78 #5(8.0~16)mm

23.9 B T ARAR R I & EERR ININBEFESE bR <24kgce/t; HOFEAR B =2.0t; FHHEINAGERE =0.5t/h

2.4 MEBMAEEERHEE
JE ] 771=360000kN; ZhZ4THE=295mm; JEHISI% =2 /445 AR

241 AR T 2 T PR 2 £ FEtE=SIomm RN
% =(1900x4200)mm; EUIAEAK =(1900x4200)mm
TR P RUR =350 B/, SR =98%; & NIAT W3R =>98%,; ik

242 = 2 (A A L ) £ 1 =

LR IR R B R S VPR 0,25 T HEAE R R 2 <0.05mm
243 W) e e 4= Rl P e S L 35 26 = oL 7 8 =950m¥h; ARSI IR <0.3%; A EHEE<1.0%
B =3.0m/min; 5L R Y 7 5 (10~ 60)mm; 5 X 1, =
a4 R 2 A min; F74 5 VG B 7B 75 ( Yymm; e KT X

(3200%2200)mm;  Ji [ ]~ 1% % < +0.5mm
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&

245

Pt B T REA PR A LR R IE

o

o

BRI R =1750m%h; A HR =99.9%; B 75 Bk A iR AE
FEGRE A ) <1.65m>; HEBUbR1H : BRI Y) <5.6mg/m?, AL <24mg/m?,
AAMNY)<54mg/m’

2.4.6

1 T R R P R AR A

op

B RS RS = (1800%3000)mm; B8 Ak JE HI<<16h; WiHiRZ=<3°C; &
BIREARZES£27C; BEEHRE=95%

2.4.7

— I I R e A P 2

A= 1 =120pes/h(60L 75 1), FLA T 1 2 <300kg; & IhHR <700kW,
BERRIEE =820°C, iR E =900°C, FHEN [ <60min; i&fE TArk<
3, W BERME: ERIRE KRR R =95%, IRGERM G R
=>98%; FALHNIE RS WA E =3.0m/min, ik ENREE<£1.0mm

2438

BRI R A 2

W= E=1000h, HURPRLE <3.0mm: (L7 RE=500h, HERANE: 16
HAamidid, BREEH K& =140t/h

2.5

WIS &

251

PR B JR B AR PR A e 7%

op

BIEREE (R STIR 2)< £0.01mm;  FAFEEE =99%; T E0RJE Al 72
RN TR AT, BUBAMRME BRIA B B A RME AR ) SRR (BRI $i
FI5EE (1080~ 1200)MPa. i (3.4~3.9)%; S EHKASE: PLhisafE
(1100~1200)MPa. HifH2(9.0~9.6)%)

252

W) 3D FTERAL

op

B AT BN = 100mm/s ;s T EIAL B AR 22 < 0.0 1mm; i 5 90 L 7 5
(-20~25)C; AIVRHIREX B =3; fTEIR R 4ii. RIREVIMRL
TR AU R
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s PR KA B | EREREARSH &1
B N R SF = (1700x800x600)ymm; T B 43 # 2% <<0.0005mm; /N1 ED
253 SLA 3D JelE AR U e T ETBL 5 | = ( 00)mm s
FEEE<0.0lmm; §TEIR R Z<0.05mm
AT B4 #5382 600dpis e KB RSF =(2200x1000%800)mm; 1 F1JZ
2.5.4 b A4 3D FTEINL = JE(0.15~0.5)mm A ifH; ALSRSFIRZE<SE0.5mm; B2 HRPRRER A<
60s
2.6 HAh
AP =160pes/ming 7R AR E =95%; FEMIE TG RI(IN 2 B AR )E
2.6.1 B Re LR I A AL & F(1.1~2.3) mm; IhE=45kW; Al #0058 S 78 o BAA(55~75)mm, &
JE 78 75 (55~240)mm
BRI IABRUHES)<10.4min; R ZE< £0.15mm(E KN 5700mm); fL
2.6.2 HE S SUPRUETT 5% 4T B Stk A = 2k s F B <HS; &7 AR FLA A B 8 RSP R 22 < +0.1mm; 525 R 25 R
SFIRZE<£0.5mm
I KR ST (Kex 55) = (4000x 1 5)ymm; - P3N TS 5 9 O ok il . e TR
TR 2 <0.003mm/1000mm; JEIEN B N R 25 <0.005mm. — <
2.6.3 B SR SIEF R ES
N B 0 003mm: S T 895 <0.004mm/1000mms B 3B LALE
4K BRRZ <0.4mm
B0 L HL 2R i R = 6.0mm?; R K ERSFIRZE S 0. 1mm; X 240H E
=8.0m/s; HL&JESEFRNEIN . LRITERI . BRI . i oA
2.6.4 BTk ks 258 4 1 Bl 0 L 5
ALk A T TR AR AR AR AR, DA TR B

99%




FE e KR AR

By

PR RAR S5

&

2.6.5

58 il K B SR N A = 45

HArgs A 8 =26m/min;  H T K RSE =(2700%2700%90)mm; - X Fli/Y 4l
/Y2 $1/Z %h/U Fihf e 2 ALE = (130/110/110/50/90)m/min

2.6.6

TR SCRR N T A= 7= 25

LRI KREE =12mm; B K TEE =1850mm; HLALH K TA/EHE =
10m/min; HLZHI%ERHE EE =40m/min; BRI F 1 < 4 6.0mm/4.0m

2.6.7

g7 2241

o

TSR R R T B =20m/min; BB B KR 55 =1700mm;  PVDF 315 i
15um =& =500m?/d(24h); 2z ik ez 8. 10 4 H&5KH & E
MU IIRe

2.6.8

10 P 7] 285 R 2 45 P v T R T A 7 2

TR EEJEEE 5 O0~11) m/min; 3K X IRZE< £2.0%; HRAHN
RES10.2%; RN RERZE<S£0.35%

2.6.9

SRR RS L0030 E Eh A B

op

B 1) A 3 <<35s; faIAREKZ), HUMOE AR <0.2mm; 7= 5 A2 =99%:;
R e K THFE =900mmy/s; F [ B K8 B =370mm/s; #2/ T 5138 e KIS
=900mm/s

2.6.10

TR B P AR L

o

R ELEIA . AME TG 78 55.(25~65)mm, 5 6 B 78 5 (15~45)mm; JE4
S E S (0.5+£0.025)MPa, 50 L/min; %% /J: (0.3 £0.015)MPa,
(40~100) L/min; ¥ Z1/KJE 7. (0.3+0.015MPa, (10~14) L/min, (20+
DC: AIEREZ U N L

% 8UL / 329 1T




T ERHES

W FE R R B BAL | PEREEBASH &1
3.1 HEFIMTEH&&
AL 5 = 500mm; YCRMI S B 2 < £0.2mm; AP =2.0m/min;
3.1.1 M BV EE B R R 2 =
BB L - AP i /R <24pm; Kb PR /NFLAE <20um
A P73 B = 30pes/mi s Mgk 22 <75dB(A); I:"4299.5%): KR =
302 | A A SO £ 98; = 30pes/min: Bk (A) R Rl
PRI =3000pes/h; SCRF IC 35 TAESGHUE =32; 3 FF QFN. DFN
3.1.3 M2M 5k WA 5 45 S A HE 5 4% =
" ! - SO SCRER /NG B R R SF <(2.0%2.0)mm
A ERET AR, A7 E =2000 5K B ERABHYN; 7 T EE
3.1.4 Inlay ZREAEARE AT — &AL & NGERTUIR, LHFGR L B AR VE 7 15(0.08~0.12)mm;  AJ JERCTELE
BOGHT AL, I E e T FUR SERFZEZRAGI, 720 B % =>98%
TN AN LR 2 9 7 B 78 2%(20~40)kHz; & 1% =3 0kw; By
31s o A S 2L - %ﬁ@‘mb»%ﬁmlﬁ ( YkHz; K HERIh%R wi B
KFHRIH A =50C/s
3.1.6 BREFHL MR IR B sh b e 2 =3 FERE=6000pes/h; 72 2R ] <<2.0h; 72 R % =99.9%
WA E = 55m/min; AT E H IR ZE < £1.0%; &ONERAEE =
3.1.7 LB F R L3R A RUTHD 5% s i AT WL &
1500mm; SCHFALIEAS . U R B R AT, — IR TR
4\_‘/_‘&2 ; ‘D><> 00; P2 i'l:_g‘/ J]—::l%. . >< . /—:Té/\
318 P e 1 2 £ F=HE=3600pcs/h; B H =99%; A= & 60(6.0mmx6.0mm)5E 5
%) SMD Il F HiJ&
3.1.9 4 H B B R 15 2% = TG B 52 S B << +0.03mm; TH1<<2.5s; BEIHE =90%; 457 B % =>99%

F9u / 329 1T




PR KR AR

By

PR RAR S5

#4E

3.1.10

ER AR S N nra

o

BEREIE VT AL B < WA WIA B AAX1.5%; I TE VIS T
TFE NAS6 bnite; TREVEWEIT 2218 B FIE =99%; VOCs HE
R <80mg/m?; 3C HLF /= i AMATE L : G (150pm<X<200pum)

3.1.11

LR dh B SR LR 7 2k

AR =98%: PUHE=200 2/

3.1.12

AL Pt L i e A 7 2

F

FEM B FETE 55 (10~40)um;  FHEHR KIETE =1300mm; #1kZ i =>16;
W R KEA=1100mm; F WG SR KK E =1600mm; HLH K
HEIEE =60m/min; i KA 7 IH S = 50m/min

3.1.13

Bo G A EEL

op

BoeH M PET JE 6 B 78 55.(20~200)um; 5584 2008 55 =800mm; %
Sef KEAE =450mm; e KPR RS =4.2um; $EEZE A A S
2.0nm; HENE)Z BT A5 <3.0nm/100m

3.1.14

I R B SR AL B

o

B K] IR ~F =(1200%2700)mm; i KA P2 3# B =50m/min; & VOCs
HEAG TRE=50%

3.1.15

[l il AL

op

JE DR < £ 5.0um@3sigma; 2% =800pcs/h; % VCSEL. PD. TIA.
DRIVER. MPD &0 -kl H A& shia B kil o se

3.1.16

HASRTRA

op

2 HER R 25 <5.0Pa; FLZS MR <<0.05Pa *m?/s; L{F 4% <30Pa;
IR IR KRS = & (5400( L 45)*<4000(K: F))mm; F %45 Hhi%E =13000m?/h;
A A e A 1 =0.6MPa; 1A i B Y5l 7 55 (20~ 60) °C

3.1.17

4 H BB R i ke C AR

WHAI B R Z< £0.5mm; WHERRAE S 1°; WEERR 1=
1ON; B P E IR ZE<+03mm; KEH<E1.0%

3.1.18

PRI 4R RE G A 2k

RHER RIS MECESE =8, RHELENRE<5mm, HEIIEH&ZETFH
FH=200; 0 TAMN R SR ZE<0.005mm;  [FN 0 T BREE=4; [FEK
I AR E s =2

551000 / $k 29 1T




s PR KA BA | PEREEEASH ZiE
TAE R A< 11s(ANE & B G TR) /B 25 B A ) s 72 S A7 B 25 << 0.0 1mm;
SeTEARHT AE T <<L/S 0.025mm/0.025mm; FEIZ A /N Mark AR 51 fg
3.1.19 | FPC tk— 4 H A =
AR R AL S IMET: FEM 3 AN & Tmme B 1A 6 0.8mm; FEFAAL 3 A & 2.5mm.
B 1A~ 02.3mm; PEGHE: ki (GEAK. FPC 3EHM)
FERE=10.5pcs/min; = Eh A KGR =99.8%;  FEMR A5 AR P 2L 2 5
3.1.20 | JEBHIH 4 E 3R 2k
o ks & PREE<20.02mm; A2 7728 77 i 5 46 18 2 B (3] << 10min
R AT I E = 150mmy/s; 1 R EE < 100pum, foiFiR % < +20pum;
. X BTG E,: AN 0.6~1.5mm; A SE0.5~1.2)mm; &1
3.1.21 | AR B4R 2 ] 5 TR AT AL =1
s PEmZ: EHX AR<E0.Imm, Y FHR<+0.1mm), X 5K
<£0.2mm, Y J5A<+£0.lmm)
e KA R =250 FE /R4 /NI HEIE AR 5 <<5.0ppm; 1 I
120 | e - B R A AR AR FE /(24 /NI TR 2% ppm; [
/INEE<1.0nm
3.2 Eivr &R
B ES MR ZE<E1.0%(=10ul); BB LM, 7 A<
32.1 | EHMEERIRIUX = 1.0%(=10pL); FEEREISOER >98%; HREUFLIEI 2 7 <1.0%; AHFEAR
PARFR G 78 55 (20~ 5000)uL
RERE=53MHU; SERFMEE <05 B0/ A#)ZE5=16 )2; 1 | Lp/em@MTF10%
1M <4HU; W75 /K7 <0.35%; F%— 31 <4HU; CT {f: /K< £4HU, | : Lp/cm({fE MTF
3.2.2 HEZ e tHHEALWTZ 33 (CT) R4 =1 . o
AR LT = R R < (-1000 £ 10)HU ;. 25 [0 40 FF R . ey 0 P 5 B @ 4% (14.9 & | ik 10%40 1)
10%)Lp/cm@MTF10% H1H)
TR 3.0T; BERE =45mT/m; BEEI#ZE =200T/(m s); i
3.2.3 SR ILR G 25 5
- e tE<0.1ppm/h; ELUN AR GUBIER =16 8iE; FWAIEK

1100/ #2910




PR KR AR

By

PR RAR S5

#4E

324

PARE SR I BN

op

BRI =10cm, 5 B BEAKH BUR R Z < £10%: BY DI iy
PR IR =30mm, RN R AEFTE= £70%, #ENEETRES
20%, FAR TR E/NEFR R~ <10.5mm, iEEE SRR RIRE< +
70%:; M FERR AR VR E =30cm, 26 SLERMNEE = 12em, FHEEFE
HELRINRE =21cm, WoRIEE =40cm

3.25

EN=EIE IR L TN

op

Ve B LS BN IR G B 1) 61 Py 2 =4000, A/ B LK =60
TREHERRIE : INFER 15uL, CV<<3.0%; 20uL, CV<3.0%; 50uL, CV
<2.5%;: RV E A RN ALREEGREE<L£0.5C, EIE<
1.0C; JRMIEEEREERQ~8)C; L 4h. 25 8h IR LE R 54k
T A TARRSHIGE I IR SE AR R ZE < £10%

3.2.6

ERBHFEZH RS

op

FLAR L RS TR B oK 96 B = 133mm; - FLAR L RS BE e =512;
HERE —REEN 8] <50s, ZRATH; HAERERKHEGHE=
160mm; HA&AFLIR “Hmm” o “SORm” . TR B

3.2.7

1L A A

op

FIEFI R X SR E; S5 ARIGRIECR): WE1E -5 U (AT
WEST10%; FIEGHLIE < £25%; FFESIHA AR ZE < +1.0%;
PRS2 B Sem ML B A & 2 X <5uSv/h

3.2.8

WRBROERB RS

o

CMOS S #iE=4, B S8 =(1920x1080)P, M =60Hz, 4}
PR =1100 28 BHUDRIECE =2 BERFR& AN, . E.
TRE S G

b
%)
=
-
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s PR KA BA | PEREEEASH ZiE
B KA 1 =600, f /M FL B/ <3.5mm(2.5mm 1§95 4501 JE T )
3.2.9 26 IR R IR AR L = BRI PR =1600 /152 BGEHH : BARKEIE 550nm. 600nm.
620nm. 680nm. 780nm. 810nm. 850nm FGitk &%
3.3 R0 B &
WS HER R =90%;  MEIAX AT FENE=90%; WS Ecde (K 5% 22
a1 | LI RS g | RS It et MR 1 X
<5%; [ERFWEIH SR . K. SO, B, BEEZSH
TV 78 25(0.06~4)THz; 2N 70 HE =80dBGEST); FH 7 FH = 54ps;
3.3.2 IR G G X & W‘J T ‘)%Z A (&AD: G Ps
I AIZ = 15Hz; U8 B =(50%50)mm
i 7= i N~ 78 25 (60(L)x45(W))mm~ (210(L)x 140(W))ymm; A= /=5 #1
3.3.3 3C 7= ANV T 4 E SIS R 13 A% = <3.5s; TR F<0.5%; THEER<10%; TEEEEMBES

+0.02mm
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4REMLRIEZEE%

WS PR R AR BAL | EREREARSE ZVE
4.1 RERFHMHM T ES
f1 % =>100kg; BaNEE: X fl1=160m/min, Z #=130m/min, C %
4.1.1 H iz £ 2
R R LB NT 22N 28 A B R R %IE R 5t E = 500/s: AR R X/Z H<+01mm, C Hi< +0.5°
B AR I =200mm/s; ARG HE LA PRI ZE < £0.1mm; 4E7=
412 FlT—d@mAlEs AR JE ALl A e 2 =
f THI<60s; “FEHBILMAE N 90°LLNES, R 2 Ik
PRI <<96s; AR AL A R =12, BB EL EH 5hiR
413 | RV AR g | EATMSO6 AARRRC LI AHLEREE AL
L REI R 2 W Th R
AR < 70s s BUE B T = 700kg 5 B K KRS =
4.1.4 P& G EENEREFEA =L E (4000x1800x550)ymm; EAZER . FFA K. T, RER %
AR RIS INRE
AEFELEATIA<102s; AR AR AR =2 AR E 4 (3] < 10min;
4.1.5 5 ShE CIERISe 5% FrL
FUR AN 3 e SRR & H A% —4ERG AN RFID 7E28 E iR A A J 2k Thig
4.2 NETBEERBRS
R =388 N(Z B dmdl); T miafT M E =70km/h; B REETRE
421 AR A P S & 71=200km; FEF 0% FE(0~35)km/h=0.9m/s?, 3547 F 3005 (0~
70km/h)=0.6m/s?
K ZE47 78 3 = 1.0m/s; FFS: TAER 8] =1.0h; TSR /NRHI R
422 RN ol IR I NE 2 (= SF<5.0mm; Y5 MR AT <(50x50)mm; B/ RZ R B <5.0m;

B/NE Ak E R B <3.0m; HE IR HIE =98%
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ms | TROERER B | PREERARSH

BRI R IERR I H>50000; SGEF MR AR &G B R e ViR 2. £2°C
(-20~120)C; JRHBI & <5.0pC (R AlifE [ 4% (60~120)dBuV), =ik
HL B <<0.5pCORF A% 12845 :(30~90)dBuV),  Jai 8 i L << 10p C(HE 7 i3
& K A% :(-10 ~ 68)dBuV) 5 iE Hy A% W R A 6 R 22 < 1%(100pA ~
100mA); HA&BIIMm 2 2o Bey D1 S0 O S5 80 e i 7 =0 B
ST 1) T 0 I A0 T P A % R R I Th

423 Il T A A A B R AR R T R 4 =

ERFER B TRE HBOE TR A M R <2.2t; BIBIRSR R RBE =

424 Tk IS HE A R B R B e L R R G & 400N; A BSH T8) <3.0s (&5 ek L HaefTa]) s 4 1) 2R 45 o 0 e 2505 2 BRI ML
ZEFRHE ENS0155; ] B M85 iR 2 51 [ 78 75 (-40~70) C
425 Mgkt 7% KA B E 2 0 2% = #4E =1200kW; K& =170000m*h; AERLLL=4.5
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SAAH R TR

W FE R R B BAL | PERERBASH &
N B RFE =34 75 HUXEE 1 =504Pa(il R XZR 9 KA L) B KEEAT L
s1 | Ea e 4 ‘ )
=1500 ¥ H
B KBl B E B = 130kmv/h; B KK IR =27 75 RS BFE =135
52| Kb & | - N
piaa=iy
BOKEE R =>13000t; SRHAR A =15000m®; HAMUHE =13 75, Efh
53 R S & | T
2K IMOIL . TTIZEAk 2 i A0t v 5
A B K HE F >110000t; EEDI o IMO FZRMEAK 27%LA b s ke Z HEH
5.4 T RE IR AL I A = _ .
& Green Ship I J2 EEDI  (ID) f{EsR
.5 o . BRKRE =27 s HEMGE ). JEH 3600 JHEECEE =21 s A
. —L:b‘ S N
g - =105, WEE=4 N, A% RETEE
JE#H K AL B RE 71 =250m/h; AR R IRIRE <-25C; BHREM=
56 | ARIARIZH & AN . :
8500m?; H & RERE F ) AE
A %8 =30m; e KEE & =>39800t; FFARAEH A & =23000m3; H AN
57 % Th e AR g | T e \
W TE=157, Wi =148 17 G E A =18000 i H
B KFT o R & =750k ; % KHE 0 i & = 50000kg ;O fx KATFE =
5.8 KAV T B HEAL & 1500mm ; F7 5 450 3K 75 [ 78 75 (28 ~ 60) X/ 7 B WER i KR & =

10000L/min
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6ERAMTE R ERNAEE

W FE R R B BAL | PEREEBASH ZiE
HrH Th R 78 55 (160~ 180)W; = #ifa 2 ¥ <0.002°%%s; LAEHLEIAE

6.1 OGS gy T2 = < +45°/80s; %A R <10m@500km; B =32, LBAIRAREEMN
F0.002°; F21B(5MEEL>140; BEEHIRE/1: 300Mbps
fal A & e AR FE <<0.02°; R Gl a8 230 il 7 55 (60~90)GHz; K2k

6.2 HLJ IS = R 2R 37 R R 4 = 2 MRAE B <0.5dB; K2k 7 Il BN A B O 22 <<0.1°; RZRFR A /A

72 <<0.05°
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7. TR &

W FE R R B BAL | PEREEBASH ZiE
7.1 15K %
6 B ORT5 /K AL 5 =>208t/h, FEHE<<0.28kW-h/t; H/K/KFi: CODer
700 | EME A AL RS — A & -
- <50mg/L. TP<0.5mg/L. NH3;-N<5.0mg/L
. S B A A AT A . LB KGR R =12.5t/h; 7KK : CODer<<50mg/L. SS<10mg/L.
. AT N 157 T
Y | TP<0.5mg/L. NH;-N<5.0mg/L; {57KAbH H$E<0.25kWhit
B LR =80%; MEEBEE=80%; BRIEILE =>85% , 55T ik
7.1.3 TR REHR IR B Wi 15 % a
” a H=50%; TR AL & =18¢/d(24h)
MEEALFRAE F7: & 1000mm DL AR B <12 /N 4581 RIURCE =80%:
T4 | R R B B & o )
TEHE B HE L
KB HEEAEFR: CODer<45mg/L. BOD5<9.0mg/L. SS<9.0mg/L. NH;3-N
715 | AETS KA =)
Y <70mgL. A P(ERESE)<0.5mg/L
e SUB T B A . PAALFE = 1.0m¥/h; PEVHUE < INTU; i 8 I8 RS E <0.04um; 7K [H]
. p T =
W =90%, COD EBFE=50%:; MWREIEY. TR
1 P . I B KR =23000m%/h; ZEHEH 42 =1400mm; e K TAEE 1<
. — 7] =

0.05MPa; R —444k, [FIFE & HEDT 5 4K T g
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s PR KA BA | PEREEEASH &1
7.2 R E A
—HRABHER (=03um) =99.999%; A PENEER (=0.12um)
299.9995%; =R IERIIERE (=0.12um) =99.999995%; A
7.2.1 HEMBREASERRERS S e o e o o L
G, HHASRKEEISD] 10000 B2 S35 RESS, Hd, S
PR+ MnOo+HIFZ MK A 282 55 B H 3 (<< 0.000005mg/m? B % )
BRARNAGE =1.2m/s; FHLRCR =95%; VOCs 3K (A EEFT) =
722 TAVE RS F AL PR R B2 2% = 300mg/m?; 5 BRI B (AL FERT) =200mg/m?;  AbFRJE H DR &
AH 5% ] SR b v R s PRAEL
AEHE RS B =6 X 10*m¥/h; R AFIGEE =9 X 10%cal/h; VOCs {#LF =
723 TGT JR A HE % % a N -
99.8%; AR IHE =90%
FR IR <Sppt; 85% FALS-2EM Z4=>0.99; 85%MI414> RSD<10%; | Sppt=5X
o ST I 9 B 7 5 (5.0~ 100)mL/miins K41 50408 Co-Cra AL A | 1072mol/mol
724 | KA VOCs WK TE 2k Wl R %0 & ORI G0 [00mE min: 1 e
Y. KRG EREMEY. SR EYELENIADT 125 MERES
WL
‘ VOCs #fift LLB (B FEZ)>99%; [RAIKE =6g/m i, & IBITH K
72.5 | EHLIRS AR AR B & RS ’ T
REFEENE, TTHE=80%:; AFHJE VOCs & [E K AR br
7.2.6 B SR IRBIAR AL R 58 15 % = PHE>93%; NOx HE < 64mg/m?
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s PR KA B | EREREARSH &1
7.3 A% K HAh
EPIEIEIEE <Ra0.8um; AR =97%; G HFEEE =40
731 N A GG v a0.8um I FE LR o; HBEE T RE
Palliyas
Ve KIH RN IR =18.5kW; 1EEL i K LIEE J1=1.2MPa; At#iE
732 | AR G | o B
=25m3/h; FAATFE R <<0.6kWh/m?; JeF & /KE <50%
Ab BB =5.0t/d(16h); BT HOK B NHAI<25min; KEIRE =180C; %
7.3.3 TR T P T b 8 K & VAR . BB SEHeMaE K IER . 27 A8 R B 1 i % K Bl
>6(99.9999%); Al FAT B B CA AR LE A IR R RN HUE > 4(99.99%)
J IF 8 6 Ak T B = 1.5t/h 28 S 77 R FE RS <<6.0mm; MR <
734 | Mo 4 E 2 IF LS e I i 2 1 - .
90dB(A)
7.3.5 Tl iR EE IR T % & & COP=5.5; #E =218, /KIL<95C; i APEH K E=78000m*h
LR =22kW; B VR R BN =30th, HEHEE<1007TC,
HOBRR B <20mm;  BiK I EE R <<0.2m3/t KR HVERE (KR4 KA ER R D5
736 | BB 4 - e O )
FEALFRIR T =75 T, SRR () B RO IR I R =
90%, FRIKIRZ>150C, JK71(0.15£0.02) Mpa
. BN =97.8%, WM HE <200ms; igi 44K <6.9%; Z5&TikE:
737 | S vl ) R G & = S

WH 20%~40%: JE 1T 25%~33%; JE 12 =10%
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83T THIR &

WS | EROERBIR BAL | EREREARSH &
8.1 LAY ST IR R &
B4 =150m/min; 7= HE =6800m/h; FAR 7 A FE R VU L 55 (16~
8.1.1 4 H & N BB =) A)m; B4 5 A K TG 5 (21 ~40)em: B4 5 i & KR ALE
14% ~20%2.[A]
8.1.2 BREME SRR AR ER SR = FERE =11 Wi/l JERLRI 2R 100%; FERIETR T =70%; RFEHEE =>1.12
TAERE=135C; i KBS ES =1000mm; ZliE KRGS %8 =
8.1.3 R Y A a
R R AL S| 2500mms KK b = 45 m/mins He g 2 =989
8.2 B K ENRI B IR LR 5 &
VERHTE =36000 /NG WERTRBANESE13g: M EKE=
- R L 4 FEXS T %:\J ] /%%U%Wﬁﬁ g AR
99% (1000mL); FEZ ALK =4
8.2.2 % b TR B A A e = FERE=600m¥/h; FESE<500L/min; ZEHLThZE=50kW
HE (2R = M B B = ;WA =2
GIEE =2 FTHRS (R W 25) <25um
AT EIE 5 = 600mm;  EUREIE A =4: WiHIHE =24m/min;  KJEA
824 | MEEESSUEE A TEN & zf; P = 600mms EAAMRE=4s WL =24m/mins KRS
E[ R 5 = 1600 /4350 ENRIAL B W 22 < +0.05mm; SN JlAR RENL =24
8.2.5 0,4 )& T v e ER =)
PR L& Ao EDRI 36
TH< ; iz} % =0. ; R /NE 1£<0. 3
826 25 44 ENFE T & HAE<100Pa; 1] ZEHILEIE=0.08mm; A]#H/NEFLEF<0.05mm

FESLEAR LGB AL)=50:1; BRI ZE LI 07 B A % < 220.005mm
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WS | IERORKLR IR v FEmEREEASH &
B e ENRIE = 650pces/min;  fie KEDRI AL =8;  H KB & =
827 | MHIERIAL & . -~ oorbes =
150mm; EFIFEE <0.2mm
W5 EN R ~F = (625%735)mm; & A4S < +35um; Wi B Nk 95 <75um;
828 | 4 HEhKATEEL g [T mms JERUREES E3om: BT SToum
M5 B B /N 37 << (500%x400)um; - 55 B8R (B = 20 = 12 #6/1H
A U 7B 75 (20~250)r/min; 32 EE A< £0.02mm; &55 50 =
820 | BRIBARIE [ AR L P L # T m( IS SRS E T SRR
70MPa
FE45 = E<10m¥h (2B AR); ik & =450g/min(FL T8 %
8.2.10 | HiHEM R HBWIIRA =Lk = FbE): s KA RS (HXW)=(1900%800)mm; i A H XU B =22000m/h;
R EIRER =98%
BRI 6 THI WU 8] <30s; [AIBSELRE N N TRFEH . KEE S
8.2.11 | = TALI'] 5 H BT P2 2K &S (1800~2500)mm, % ¥ 75 (700~1100)mm, J5 /578 % (30~80)mm; []
SR SRR A T R =120
e Kb T 5 B =80mm; A 7= ¥ =6.0m/min; 1£ & W43 B =2500mm/s;
8.2.12 | /K (UV) THIE HBWHA K% =) MR B 2 S iR 22 < £5.0%; IEVE4EY I 0] <10min; AT SR
=>98%
8.3 HAh#2 T &%
8.3.1 KIEFF A AL =) FERE = 15t/h; BRFF H AT = 175mm; EHLITHR =450kW; AL FERE <27.5kW/t
_ o FZHE=1200pes/h; FTLIREIR =25%; MR BEAR =97%; K TR =
832 | AR (LEI A £ e
(600x200)mm(H); ¥ #H=>300mm
. SEA PE <10 BB PERE=300 BN — RS AR R =98%:;
833 | BB B £ - S :

A2k H Ak TALES EE=79%

552250 / #2910




WS | IERORKLR BAr | EREREEARSH &

“ LA [ eI 7 TR R R 4 Y 7 55 (0~300)mA,  HL RN UV

RESE0.5mA, BAAE. HRSMASH . BRIk EE R IE 7T =

“CLu M REIR & 7 AR IYE 7 35(0~5000)Pa, K RFIRES
8.3.4 PRSRIEROKI (2%) TEREAS I 22 %= +0.1%F.S., FaEfE<0.25Z; “IRECRIEHOKIPEHMERE H s R8”

HEKE JJVE B8 55(0~1.0) MPa, WERAELE20<<0.25 2¢;  “IRSREEHUK

@ MEREE SR RS /K= V5 F 78 55(2.0~83)L/min, R &S5 2

<05 %

BRI GA0: AME R ST (K> 58> 57) = (12.0%2.5%3.6)m, H & = 14t;

S A AR (8] <120s, A7 EU AR (A <150s; e K T B =
835 | BAEFHA AR KB R A R = S T R T T

90m/min, FH KEEFIHEEE =18m/min, & AAEHIEE =60m/min; 7o BT A

K78 L IH =120kW

i e WU FE =450pes/h; WA E R @A E < +0.1mm; A& IE
83.6 | MRS BEEALL A B AL 2 I e o e

F=>98%; - TII<S8s

FEHI<6s; BLHZ=99.9%; SENREE<40.004mm; B E 58
537 B AL = fE}::"Ijj:E s; RAmER & §§E1ﬁ%f£ mm; 5

BT ui P TH FE <0.2mm; 8015 & R 2 <<0.2mm

i 2 BN E=200 & TAF#E =200m/min; #ix K= HE =3000pcs/h;
838 | ML SL{L R f | MEPERRERZ2005 i AR = Rpes

5 75 <<80dB(A)

FALRPREL I 7 #5.(10~2000)g; i EARE R K VIR Z < £1.0g; 477
8.3.9 PiC Ak 2 0 R 42 i) A e 2k = 2R B K =120 A1/20(FE B 1000g 1)); Bl KA E=1.6L; & KR

TR =21 1
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WS | FRORRLAR BAr | PEaEREARSH &k
5 AR P B =400m/min; 45 B =40 5%/ Eh B RIEE =40
8.3.10 | &=HIBAE 7L = /0, BHETNX: TRERE: 405HES: B 45~120)mm; 4GS EE:
% #(30~180)g
PEEmRSTYE ] B4R 55 (80~112)mm, K JE7E 7% (500~1000)mm; — X
8.3.11 | BRI P A 7
TP A2 B patsasome 4 =250 40N
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9.3t THLHE %

W FE R R B BAL | PERAERBARSH &
HEPE <4 /2K 15m); o DU Tom A A B =4, — kA
9.1 TR 7Rt 1 A ek e 2k = BEAF=3.5m3, A —k AR 15m BhE; B 74 =450Nm; AT
A G EL
ZEA2=9000mm; ¢ KHE J1=80000kN; i 34 B =80mm/min;
95 e & ﬁ?aA1 mm; K] B R R T mm/min
&5 BE 1= 4= 50%0
FHBL 15 - 485MPa<<Ry5<635MPa, 570MPa<R,,<\760MPa, Ri5/Rm
9.3 T Banice P B e BT I 4 2% = <0.93; WHEE: Eim<0.5%0D; HZE: WiEESKEHLE <18mm,
£ 1.0m HZF<1.5mm
9.4 4 H BB R AL = NERERE(E SN =20t HRKETEE=35m; BHLL/ER: A8
9.5 A Ee R 1 AR E AL = AE L B =40t TR E =20m; IRAESIIRA
FE A =11500Nm; e KIEAEFAH = 19000N-m; HER 50 E 7%
9.6 Fh 2 0 0 6 SR | PUEIE m: BRI ms HER TR G A

(10~60)mm; K=& =800t/
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108 Rel iR & RALEA

WmE | IR RELK BAL | PERAERBARSH &
10.1 FrewlEiES
R E =0.75m/min; TAEA<<28s; WA EHL 2 N X I IR 48 VA IR
10.1.1 JEZEHIAL 3 N B Re IR 25 A pr ek =
" >1.0mm; PR IR LN, 2R AR S = 500N
AEFETIA<20s; HIBER S AWM, REENN S =2; 283
10.1.2 | EIKELHLE BE R 2k =
e R R HIR 5222 0.05%: 4 E 2N A b0 L e
RGN N ] <50ms;  EIRFE X HLEE S BB R A B =95%, 1T N
10.1.3 | BRIEGET) EEZLEE RS = 1] 5 TG 2 6 A ROE =97%; AR B kT = &SN R E<
1.8%o
AP <<60s; £ E E E AR <<0.005mm; 4T E R E <<0.02mm;
1014 | ST 1 A A 4 FEA s K60 25 &2 g R mm; &7 BN mm
EHEFE=99%
BORRAI RS (K X 58 X ) =(600%x400x190)mm;  He/NRAL R ) (K X
10.1.5 | & Hshifil &l & P X 5 < (45%x35%10)mm; AE 77 =48pes/min; IR ALK [H] < 6min; &
PIFERE <40.02mm; M=t =15 3
HHAHTI =25m2, BT EGE =S, s E TrRiEE =
Sm/min, #7E 5 =>1500kg; HZ 1 25 8 T ol £ =6.0m/min,
1016 | BaeRmBmE Gk 4aErg £ min, HUEA g AAFHRBIRRRA R i

N RMEIE £ B =200kg s A U S AR A0 E i 3 =200kg, A2
& =15m/min; 7ZHE=250m?%h
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WS | SRR ER BAL | REREEASE &k
PR =1500pesth; ELKERZE<T0.5mm; HEMA: KEEE

10.1.7 | $hd 558 H sh e mi A = 4 £

e 7 45 (75~90)mm, #MFIGHI7E 7%5(6.8~7.3)mm

10.2 MLEEA
T N A iy e 2 I e v PR AR = . B S =10ke;

1021 | B R B A & T8IV 4 7 i HL 2 B e e FELR (I =500k V J #HE 1= 10kg
JEIAGAS PR AETEA S RIR<<40C, ®EiE=55C, Wh=12%

1022 | 8 hE R R B A . FC 245 7 AR R 22 < £5.0%, 22 HLE 2530 =3.0ml; IR Z5I (7] <60s; 25

L. = Ae H 25 =}

A RS P < £5.0%
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NLEARBAREZ X BILERR

PR RFE 11=9200t;  THI& T & 71338 £ =24m/h

wme PR R AR B | EREREBARSE &iE
WUE DR Z45kW; RG M E I E =200W/kg: RGEEM LI R =
11.1 SRR It R 4
SRR R5 # 240W/L; RIRJEZNEE<-20C; B4 IP67
A e =5.0mmAl/70kV; AR =55MHU; INECIRES T it s 4E
12| BB X AL T o - A
B <0.88mGy/h({f 140kV, 42mA %1 F); B RIELHFER<6kW
W25 B 78 55 (0~20)mm; I & 8] B K% ZE +0.2mm; £ EfE R Kb
11.3 HRAR TR LT 5] 4 VA S 2 {4 ME<S+1%; TAEREE%(-25~85)°C: Fidkzh. whifi: HaEkET
PR — 55 (A ZRBR
11.4 TR s 2 4 22 AT T K BT 14 SRKEE P4 9 #iABk30<<0.003mm
B VR B = 120kg/hs MLARERLLL =225 MM NTHEBRE S
s - " 2 SRR B g ‘ Bl 4H fE %% : AL N T KRR &
2.24kg/(h « kw); HLAGIEE =75kg/h, ZEME KT <73dB(A)
N B RPEBEE J1=9000N; 1R HLIR =20KA; A8k 2% 5 {rl ARk AL 301 58 46
11.6 = RE IR 14 i _
B 18] <10min
BB HRIRZE, FZE<larcmin; WFR<larcmin; RE=80%; T5#;
11.7 1T AR LR Yl ML f: AT M <2.0N'm; FELAMGINTAEESLAET 3 % FRmikinT
K H AT 4 &
11.8 RGBSR KT £ T A IS AR s R~} =(4200%1350%x900)mm; LA ¥ =16
BB 58 HE T AT =5600t;  HAE AR 71 =6000t;  TIE 2 AT =9200t;
1.9 | TR ST R ST I F o e i e
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wms FEmar R R AR B | PEREREARSH B
ST i TR S1=6.0kW s % S A T A B 1) A0 g LR =
N 3.5N'm; i =32000rpm; SRR G #5(16~25)kHz; fRIEE
1110 | e i o e R =200 TR R R (o2
(6~ 10)wm; = il oy 24 [0 2 4 2 << 0.008mm (A 14 [ % EL A% 6mm,
120mm #t)
24 R Ja 78 7#5(150~280)mm; i /5145 13 =24000rpm; A1 Dl #3716
11.11 KBRS % B I H 32 2 Gs S| B #(13~42)kW; HUEHIAETLH Si 783 (20~240)N-m; HEFLIZ2 17 Bk5h

<0.008mm/300mm
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